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Ata da 14a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 06 de maio de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro 

Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos 

Santos Xavier. Estando ausente o vereador Everaldo Euripedes Campos com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou á  la  secretária, vereadora Cléia Maria 

da Silva, a leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, 

sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta o senhor presidente 

passou à leitura do Projeto de Resolução 005/2019 que concede o titulo de Cidadão Honorário ao 

Desembargador Pedro Bernardes de Oliveira, encaminhado à comissão de honraria. Seguidamente passou-se 

discussão e votação em 10  turno dos projetos de lei 016 e 017/2019. 0 projeto de 016/2019, de autoria do 

vereador Frederico, torna obrigatório o fornecimento de contracheque ao servidor público, cujo objetivo é 

possibilitar aos servidores municipais o recebimento de contracheque detalhando sua remuneração. 0 projeto 

017/2019, de autoria da vereadora ltagina, torna obrigatória a transmissão ao vivo, por meio da internet, das 

sessões públicas dos processos licitatórios no âmbito do Município de Campos Altos, objetivando aprimorar a 

publicidade dos atos administrativos relacionados ás compras e contratações no âmbito do Município de 

Campos Altos. Ambos os projetos foram aprovados em 10  turno por todos os vereadores presentes. Também foi 

aprovada pelos edis a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pela Câmara Municipal aos familiares de 

José Antônio da Silva. A seguir, o senhor presidente passou ao uso da Tribuna Popular pelo senhor lvanildo 

Vitor de Sousa, presidente da Associação  Afro  Descendente Mineira Mãos Dadas, tendo como assunto a 

entrega dos certificados da formatura dos participantes dos trabalhos culturais e sociais desenvolvidos pela 

Associação. Em sua explanação lvanildo destacou os projetos que estão sendo executados ligados à capoeira e 

outros esportes. Os vereadores fizeram comentários e enalteceram a dedicação de Ivanildo. Nos assuntos 

diversos o vereador Jonnas pediu um oficio destinado ao prefeito solicitando a construção de uma rotatória 

próxima ao viaduto. Na oportunidade o vereador  Luciano  disse que tal pedido foi feito recentemente por meio de 

requerimento, inclusive leu a resposta enviada pelo Poder Executivo. A vereadora Cléia reclamou de rifas que 

estão sendo feitas nas escolas pÚblicas do municipio, onde os funcionarios estão sendo obrigados a pagar caso 

não consigam vendê-las. A vereadora falou do novo secretário municipal de saúde, momento em que pediu ao 

senhor presidente para convidá-lo a usar a Tribuna Popular para falar sobre o setor. 0 vereador Maicon 

comentou sobre a tragédia em Brumadinh 	corrente do rompimento de uma barragem de rejeitos de 

mineração pertencente á Vale, destac 	m' ia não tem mostrado, a triste r .lidade vivida pela  
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José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Frederico Nery Andrade Ribeiro 

ltagina Ribeiro Vilas Boas,\,,  

Jonnas Ferreira Lemos  

Luciano Haroldo  Ribeiro  Alv64.3 
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população local; e informou que por iniciativa da paroquia Santa Terezinha a cidade de Campos Altos irá 

colaborar com produtos de higiene e limpeza, sendo portanto, bem vinda a ajuda de todos. 0 vereador  Luciano  

parabenizou o prefeito pela festa do Dia do Trabalhador; e falou sobre a situação alarmante da dengue, inclusive 

pediu ao presidente para convidar o servidor  Jefferson  do setor de Epidemiologia para vir â Câmara falar sobre o 

assunto. 0 vereador comentou que a Policia Civil está sem veiculo e sem material para fazer as carteiras de 

identidade, e neste sentido, solicitou que seja encaminhado um oficio ao prefeito pedindo a colaboração da 

prefeitura para disponibilização de um veiculo para levar o servidor Carlos ás cidades de Arax6 e Belo Horizonte 

até que a Policia Civil tenha mais recursos. Na oportunidade, a vereadora ltagina externou sua indignação com o 

novo valor cobrado para fazer a segunda via da carteira de identidade. 0 vereador  Luciano  ainda solicitou um 

outro oficio no sentido que o prefeito providencie a construção de um acesso dos cadeirantes à Praga Benedito 

Valadares em frente ao Restaurante do Nonato. 0 senhor presidente, vereador Edilon, falou das casas 

entregues na cidade de Campos Altos no dia 01 de maio de 2019; e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 06 de maio de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	 •  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 4/- 11:411.61  

Cléia Maria da Silva (1° Secretária) 	&Cc/  ryyiotyi4q 6u2  
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